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Awryoviopo Xemteufplou

1) Aldeton m empdverer E : 2z = 2® + 2y* + 2y — 1. Bpelte 1o onuela P(xo, yo, 20) pe zo # 0 g
empdvelas E, pe v wwotnta n xddetn evdela oty F oto onueio P va teptéyet Ty ooy Twv afovev
(0,0,0).

2) H odhayf petofAntoy @ = u + v, y = uv? yetatpénet ) ouvdptnon f(z,y) oty g(u,v). No
0%g
dvou

umohoytoVel 1 T Tng BelTERNE TPy WYOU
auT6 TO onuelo, oy Lel

oto onueio (u,v) = (1,1) av yvopilloupe 6T o€

8f_g_32f_@2f_ 0% f B 0% f _q
dy Oxr 0z  Oy? Oxdy Oydr

3) Bpeite xou tofvourote (tom. péyioto, tom. ehdytoto, 1 odyua) to xplowo onueto tne f(z,y) =
22° — 6y + y* + 4y pe (z,y) € R Y1 ouvéyeta PBeelte ) péytotn xou tny eNdytotn Twh tne f oTo
ywelo T'= {(z,y) x>0, y>0, v +y < 1}.

4) H toph tou x0Awvdpou x? + y? = 4 xou tou emnédou 2z + 2y + z = 2 elvar 1) éMhewn E. Beeite to
onuetar TNE F mou améyouy Tr UXEOTERY X0 TN UEYUADTEQRT ATOCTACT| IO TNV 0Py 1) TV AZOVKV.

5) Adeton 1 oyéon z® — y? + 2% + 2y* = 1. Aciéte ot undpyet yertowd V Tou onuelou z = —1 xa
C' owdpton f(x), x € V tétowr dote

22— o)+t + 22 (x) =1 xu f(—1)=1.

Aeyduevol 6t 1 f elvan 600 @opéc mopaywyiown utoroyiote Ty f(—1).

Ou anavtrosig mpenet va eivon TARPS OLXUOAOY UEVEC.

Aldpxeia e€€taong 1 wea xou 50° .



